
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο «Πολιτιστικός Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Ηλιούπολης 

(Π.Α.Ο.Δ.ΗΛ.)-Γρηγόρης Γρηγορίου»

σας προσκαλεί στην 11η Έκθεση Βιβλίου Ηλιούπολης, 

που συνδιοργανώνει με το Σύλλογο Βιβλιοπωλών της πόλης μας 

και θα πραγματοποιηθεί 

στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Κεντρική Πλατεία), 

από την Παρασκευή, 13 Ιουνίου έως την Κυριακή 22 Ιουνίου 2014, 

καθημερινά από τις 19:30 έως τις 23:30.

	 Ο	Δήμαρχος	 Η	Πρόεδρος

 ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΥΚΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

Από	το	Σύλλογο	Βιβλιοπωλών	Ηλιούπολης
συμμετέχουν	τα	βιβλιοπωλεία:
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Παρασκευή 13/6

21:00 Εγκαίνια της Έκθεσης.

21:15 Η γιόγκα γέλιου έρχεται να μας θυμίσει πόσο σημαντικό είναι να ξεπερνάμε 
τα καθημερινά μας προβλήματα μέσα από το γέλιο, σε μια εποχή που η χαρά και η 
καλή διάθεση εκλείπουν. Μέσα από ασκήσεις, παιχνίδια και αναπνοές χαλάρωσης, 
ερχόμαστε σε επαφή με το εσωτερικό μας παιδί, καλλιεργώντας την παιδική χαρού-
μενη διάθεσή μας. Με συντονιστή γέλιου τον Ηλία Κουμπούνη, θα μυηθούμε στην 
νέα - για την Ελλάδα - μέθοδο.

Σάββατο 14/6

20:00 Η συγγραφέας-εικονογράφος, Λιάνα Δανεζάκη, θα παίξει θα ζωγραφίσει και 
θα φτιάξει ιστορίες με τα παιδιά, βασισμένες στις κάρτες δημιουργικής απασχόλη-
σης «Κάθε φορά… μια ιστορία» (Βιβλιοπωλείο Σχολικό, εκδόσεις Μυθοπλάστες). 

20:00-22:00 H συγγραφέας, Βασιλική Λεβεντάκη, θα υπογράφει αντίτυπα του 
νέου της βιβλίου “Στα μονοπάτια του καπνού” από τις εκδόσεις Λιβάνη, στο περί-
πτερο του βιβλιοπωλείου Αναλόγιο.

21:00 Κάποια γεγονότα συμβαίνουν στη ζωή μας μόνο και μόνο για να ανα-
θεωρήσουμε τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζουμε τη ζωή. Ο Ηλιουπολίτης 
συγγραφέας, Τάσος Ασημάκης, μας παρουσιάζει για πρώτη φορά, το νέο του 
βιβλίο «HABOOB», βασισμένο σε αληθινά γεγονότα. Τη συζήτηση θα συντονίσει 
ο δημοσιογράφος Παύλος Παπαθανασίου (Βιβλιοπωλείο Περί Βιβλίου, εκδόσεις 
andy’s publishers).

Κυριακή 15/6

20:00 Αγαπητά μικρά τρωκτικά, ο Τζερόνιμο Στίλτον, ο πιο διάσημος συγγραφέας 
και δημοσιογράφος της Ποντικονήσου και ολόκληρου του κόσμου, σας προσκαλεί 
να παίξετε όλοι παρέα ένα υπέροχο ποντικό - παιχνίδι. (Βιβλιοπωλείο Σχολικό - Εκ-
δόσεις Κέδρος).

21:00 Το Θεατρικό Τμήμα Εφήβων της Πολιτιστικής Ομάδας Ταξιδευτές (Ηλι-
ούπολη), παρουσιάζει το θεατρικό έργο “FROZEN”, μια μαύρη κωμωδία που θα 
σας κάνει να αναλογιστείτε πόσο λεπτή είναι η γραμμή ανάμεσα στο «σωστό» και το 
«λάθος», το «θέλω» και το «πρέπει», την αλήθεια και το ψέμα μα πάνω απ’ όλα την 
πραγματικότητα και το όνειρο. Τρείς γυναίκες, σύζυγοι – εργαζόμενες - μητέρες, 
ξεκινούν την προσωπική τους επανάσταση, αρχίζοντας από την κριτική του εαυτού 
τους. Πόσα πράγματα όμως μπορεί ν’ αντέξει μια γυναίκα προκειμένου να είναι 
«αποδεκτή» και να μην βρεθεί στο περιθώριο; Μπορεί να υπάρξει επανάσταση 
χωρίς θύματα και παράπλευρες απώλειες;

Δευτέρα 16/6

21:00 «Ένοχοι και Αθώοι». Αυτοί που πλήγωσαν την πατρίδα και όσοι θυσιάστηκαν 
γ’ αυτήν. Χαράτσια, δοσίλογοι, ευεργέτες, επαναστάτες, πληρωμένοι δολοφόνοι. 
Έλληνες που φόρεσαν τη στολή των ναζί και ξένοι εθελοντές που πολέμησαν για την 
Ελλάδα. Ο Χρίστος Βασιλόπουλος και ο Δημήτρης Πετρόπουλος παρουσιάζουν 
το δεύτερο βιβλίο τους, 23 Ιστορίες από τη «Μηχανή του Χρόνου». Διαβάστε όσα 
δεν είδατε στην τηλεοπτική εκπομπή, μέσα από ένα σπάνια οπτικοακουστικό υλικό. 
(Βιβλιοπωλείο Απρόβλεπτο εκδόσεις Πατάκη).

Τρίτη 17/6

21:00 Με αφορμή το νέο της βιβλίο «Στους δρόμους του Καϊρου- Περίπατος με 
τον  Ναγκίμπ Μαζφούζ», η συγγραφέας Πέρσα Κουμούτση δίνει ζωντανά συνέ-
ντευξη στον δημοσιογράφο και συντάκτη Δημήτρη Πάσσαρη και μας μιλάει για τη 
ζωή και το έργο της, τη γνωριμία της με τον νομπελίστα συγγραφέα και δάσκαλό 
της, τις επιρροές από το έργο του. Προλογίζει η κα Αικατερίνη Χωματά, φιλόλογος.
Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί με μουσικές και τραγούδια για την Αίγυπτο του συνθέτη 
Νικήτα Βοστάνη. (Βιβλιοπωλείο του Παύλου, Εκδόσεις Ψυχογιός).

Τετάρτη 18/6

20:00 Η θεατρολόγος και συγγραφέας, Μάγια Δεληβοριά, κρατώντας το βιβλίο 
της «Αδέρφια ενωμένα ποτέ νικημένα!», θα ταξιδέψει μαζί με τα παιδιά στη Σελι-
δούπολη, τη μαγική Πολιτεία όπου φυλάσσονται όλα τα βιβλία του κόσμου. Νυχτερί-
δες που τρώνε γράμματα, σαράκια που μασουλάνε το χαρτί των βιβλίων, σκοτεινά 
δάση και περίεργες καταπακτές, σκοτεινά πηγάδια που ρουφάνε τα παραμύθια 
και τα κάνουνε να ξεχνιούνται για πάντα, είναι μερικές από τις περιπέτειες που θα 
πρέπει να περάσουν τα παιδιά, συμμετέχοντας σε ένα θεατρικό παιχνίδι με πολλές 
εκπλήξεις. (Βιβλιοπωλείο Σχολικό, εκδόσεις Κέδρος).

Πέμπτη 19/6

21:00 Η ομάδα θεάματος Μπαομπάμπ παρουσιάζει σε ανοιχτή πρόβα, μια 
σύγχρονη εκδοχή του έργου του Σαίξπηρ «Όνειρο Καλοκαιρινής Νύχτας», σε 
σκηνοθεσία της Τζίνας Αποστολοπούλου και σε Μουσική της Δανάης Νίλσεν. 
Δύο κορίτσια και δύο αγόρια, υποταγμένα στους κανόνες της αντιπαλότητας και 
της επιθυμίας. Ένα αφροδισιακό φίλτρο που τα μπερδεύει όλα. Ο βασιλιάς και η 
βασίλισσα των ξωτικών που διεκδικούν έναν ινδό πρίγκιπα. Ένας θίασος από ερασι-
τέχνες ηθοποιούς που προετοιμάζουν μια παράσταση για το γάμο του Δούκα. Αυτά 
είναι τα συστατικά – πραγματικά ή ονειρικά – ενός παράξενου χορού σε ένα τόπο 
μεταμορφώσεων, το δάσος, μια νύχτα καλοκαιριού. 

Παρασκευή 20/6

20:00 Η συγγραφέας Κατερίνα Σέρβη παρουσιάζει στους μικρούς μας φίλους 
το βιβλίο της «Αρχαιολόγος από κούνια» (Βιβλιοπωλείο Απρόβλεπτο, εκδόσεις 
Πατάκη).

21:00 Η Αντιγόνη Καμπέρου παρουσιάζει σε πρώτη έκδοση το βιβλίο της με 
τίτλο «Ο Τρελοκαμπέρος, η ζωή του Δημητρίου Καμπέρου του πρώτου Έλληνα 
στρατιωτικού αεροπόρου».
Ο Δημήτριος Καμπέρος (1883-1942) ξαναπετάει με τα φτερά αυτού του βιβλίου, 
μέσα από πλούσιο φωτογραφικό υλικό και αφηγήσεις ανθρώπων που τον έζησαν. 
Υπήρξε ο πρώτος στρατιωτικός αεροπόρος∙ θρύλος για τα κατορθώματά του τόσο 
σε πόλεμο όσο και σε περίοδο ειρήνης. Η μόνη του «τρέλα» ήταν η περιφρόνησή του 
για τον κίνδυνο και η λαχτάρα του να κατακτήσει τους αιθέρες.
Το βιβλίο θα διατίθεται από το περίπτερο του βιβλιοπωλείου Επίκαιρο.

Σάββατο 21/6

20:00 Η συγγραφέας Μάρθα  Καλογεράκη παρουσιάζει σε θεατρική απόδοση 
(κουκλοθέατρο) το βιβλίο της «Ο πρασινούλης, η καρδιά του δάσους» και παίζει 
με τους μικρούς μας φίλους. (Βιβλιοπωλείο Αναλόγιο, εκδόσεις Οσελότος).

21:00 Ο Χρήστος Κλαδάς παρουσιάζει το βιβλίο του «Μια χώρα μουσική», σε μια 
μουσικοθεατρική παράσταση. Με όχημα ένα θεατρικό κείμενο γεμάτο χιούμορ, 
κωμικές καταστάσεις και απροσδόκητη δραματουργική εξέλιξη, ο συγγραφέας-
συνθέτης προσκαλεί μικρούς και μεγάλους στο μαγικό κόσμο της μουσικής. Πολλά 
μαθαίνει ο Σιλασολφαμί για τη μουσική, σ’ αυτήν του την περιπέτεια. Μα τα σημα-
ντικότερα είναι, οι αξίες της προσπάθειας, της συμμετοχής, της αυτοέκφρασης, και 
της συνεργασίας (Βιβλιοπωλείο Απρόβλεπτο, εκδόσεις Susaeta).

Κυριακή 22/6

20:00 Ο Χρήστος Δημόπουλος παρουσιάζει το νέο του βιβλίο για παιδιά «Η γορ-
γόνα Ελισσώ» και παίζει μαζί τους, φτιάχνοντας «Κατασκευές από το Ουράνιο 
Τόξο». (Βιβλιοπωλείο του Παύλου, εκδόσεις Ψυχογιός).

20:00-22:00 H συγγραφέας, Άννα Γαλανού, θα υπογράφει αντίτυπα του νέου της 
βιβλίου «Τότε που τραγουδούσαν οι Θεοί» από τις εκδόσεις Διόπτρα, στο περίπτε-
ρο του βιβλιοπωλείου «Περί Βιβλίου».

21:00 Η γιόγκα γέλιου έρχεται να μας θυμίσει πόσο σημαντικό είναι να ξεπερνάμε 
τα καθημερινά μας προβλήματα μέσα από το γέλιο, σε μια εποχή που η χαρά και η 
καλή διάθεση εκλείπουν. Μέσα από ασκήσεις, παιχνίδια και αναπνοές χαλάρωσης, 
ερχόμαστε σε επαφή με το εσωτερικό μας παιδί, καλλιεργώντας την παιδική χαρού-
μενη διάθεσή μας. Με συντονιστή γέλιου τον Ηλία Κουμπούνη, θα μυηθούμε στην 
νέα - για την Ελλάδα - μέθοδο.

Πρόγραμμα εκδηλώσεων


